QCM 1: QCM 2:
3 5 2 2 1 4 4 27 3 ) 5 1
] E_Exzeﬁtégala -3 5 3 1 Le nombre o — = x =7 est égala: 0 3 e
: — Lexpression développée de 2
L'écriture scientifique de - B 2 3 15x—12x 15x—12x2 3x
2 PR : 5,49 549 x 107 5,49 1072 3x(5—4x) est:
0,000 054 9 est On lance un dé équilibré a 6 faces
2 et on regarde le nombre inscrit 1 1 4
3 Le nombre [5\/5] est égal 10 50 100 3 sur sa fallf:ehsupérieure. La probabi- s 3 5
. lité de I'événement « on obtient un
a : nombre supérieur ou égal a5» est :
Une volture parcourt Un billet d’avion cotte 70000 E
4 | 230 km en 2 h 30 min. Sa 100 km/h 60 km/h 92 km/h 4 | Une agence de voyage vous ac- | .. .00 27000 F 7000 F
‘ritcsse “'loycnnc est corde une réduction de 10%. Vous
- | flx)= 2x% - 5x+3. Limage o o . alloz payer :
5 ) ) 36 =36 -6 6x 107 x 28 x 107
de =3 par [ est 5 | Le nombre 14 <103 est 12 x 10-2 0,12 12 x 104
égal a:
QCM 3: QCM 4
1.1 | 28x 107 est égal & 0,280 0,028 28000 Reépon i Rép
1 | 6-4(x~2)estégala: 2x—4 14— 4x —2—4x
1.2 | v50estégala: 252 2v/5 5v2 2 | Quelle est Pexpression factorisée (2x +3)(2x-3) (2x +3)2 (2x- 3)2
YR ] = dedx2-12x+9?
- n . -2
1.3 (E] ~2 est égala: 2 3 16 3 | Pour x=— 2, l'expression 13 -27 17
5x%+2x—3 estégaled:
4 5 coal 3 5 7
. §—E+les[ega = 6 "6 0 4 | Le nombre 1 est solution de 4x—-3>7 2x+1=-3 | 5x+3<9
s | e . X6 \ 5 12 I'inéquation :
-2 | hequation 5 = = a 3 5 5| 4x108% 0,0000008 8x1076 0,§x 107
3 est ega] a:
pour solution 5% 102
QCM 5 : Nouveau prisme 3*™ QCM 6 : Phare 3°™ 2012
2012 Surla figure 1,
: ; ' [ letriangle AOM est 3 9
25 2%5 5%9 5 I S, 9 2
&® si ;=" alors =g | &= % x=5.5 || uneréduction dutriangle I0F ? 6 3
ﬂ Si M e [AB], alors les trois points A, M et B sont alignés A M. B M A B A B M de rapport :
s Pescke €7 surla figure 1, 03 : 0FT = 0F] 0FT = GAM 0] = AMD
ﬂ E=F Dans la figure ci-dessous, M = [4B] : N e [AC] et MM AN MIN AN MN  NC IY Surla fi . OF OI
L ), ) LAULL SR | M NG EI
(MN) /7 (BO) ; AB = 12 cm ; AM = 4 cm et MN = 2 cm. e = b B g o &e‘o#r a figure 1, dapres e g_;z%_;zﬂ OE_0I_F
I B | &me de Thales, ona: £1 OF 0J EI
// H,H:R%'Mf—'ﬁ,; BC = 8 cm BC =4 cm : BC = 6 cm ESUrlaﬁgureLd’aprés A0 _MO_AM AD_MO _AM 0A_OM_AM s-‘A
c” N le théoreme de Thales,ona; Al ME EI  OF OI £ OI OF EI "’U-"AD 9em ¢
ﬂ Si dans un triangle ABC, les points | et J sont les milieux (1)) et (BC) on ne peut Sur la figure 1 7 9% 7 fef 6 ““ = 7
respectifs des cotés [AB] et [AC]., alors... 7 B sont sécantes rien affirmer ﬁngueur E;g est E‘:‘gale‘a . gx 7.5¢m _Xs—é cm 5cm . €D
=10 sur la figure ci-dessous, (d) // (FG), alors. .. . ¢ et (ED // (F)
c 1 Surla figure 1, - At I 2
T 1 1 la longueur £1 V9% - 7,52 4,5 ~Ff -
| \J @) | BI=ZEG El = 2EG El=_EG ( i 7% A ] Les points A, 0, I et J sont alignés.
- | 3 2 en centimetres) est égale a : Les points ¥, 0, £ et sont dlignés.
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